

प्रादेशिक समाचार

देश के 115 जिलों में महिला शक्ति केन्द्र खोले जाएंगे। महिलाओं से संबंधित योजनाओं को घर-घर पहुंचाने के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में हुई केबिनेट की बैठक में महिला शक्ति केन्द्र की परिकल्पना की गई थी। इसमें राजस्थान के पांच जिलों बाड़मेर, करौली, जैसलमेर, सिरोही और धौलपुर को शामिल किया गया है। जागरूकता के लिए बालिकाओं की मदद ली जाएगी। उनको दस हजार रुपये की आर्थिक मदद के साथ जिला कलक्टर की ओर से समाज सेवा का प्रमाण पत्र जारी किया जाएगा।

000

प्रदेशभर में आज से राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है। इस दौरान आमजन को सड़क दुर्घटनाओं के प्रभावी नियन्त्रण के लिए और अधिक जागरूक करने बाबत सम्मिलित प्रयास किये जाएंगे। सड़क सुरक्षा-जीवन रक्षा की तर्ज पर आयोजित हो रहे इस सप्ताह का उद्देश्य लोगों को सुरक्षित सफर के लिए प्रेरित करना है।

000

केन्द्रीय मंत्री और जयपुर ग्रामीण सांसद कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ ने कल सांसद आपके द्वार कार्यक्रम के तहत कोटपुतली क्षेत्र का दौरा किया। कर्नल राज्यवर्धन ने यहां विभिन्न स्थानों पर धार्मिक कार्यक्रमों में शिरकत की। कोटपुतली के गांव सुजातनगर में कर्नल राठौड़ ने ग्राम पंचायत भैंसलाना की वेबसाइट का शुभारंभ करते हुए कहा कि गांवों का विकास करना सरकार का प्राथमिक लक्ष्य है। उन्होंने कहा कि केन्द्र की ग्राम स्वराज योजना के तहत देश में 21 हजार गांव विकास के लिए चुने गए हैं जिनमें सरकार की सभी योजनाएं पूरी करने का लक्ष्य रखा गया है।

000

गृहमंत्री गुलाबचंद कटारिया ने कहा है कि खदानों में पड़े अत्यधिक बोझ से रेती बनाने में पर्यावरण अनुमति को लेकर आ रही बाधा काफी दुखद है। श्री कटारिया कल उदयपुर में रेत खनन पर समस्याएं और उसके विकल्प पर आयोजित राष्ट्रीय कार्यशाला के दूसरे दिन समापन समारोह में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि बजरी विक्रेता और उपभोक्ता दोनों को देशहित में मिल कर इस समस्या का समाधान निकालना होगा।

000

प्रदेश कांग्रेस कमेटी की ओर से आगामी विधानसभा चुनाव को देखते हुए संभाग स्तरीय "मेरा बूथ मेरा गौरव" कार्यक्रम की शुरुआत आज कोटा से होगी। पार्टी की प्रदेश उपाध्यक्ष अर्चना शर्मा ने बताया कि इस कार्यक्रम में पार्टी के वरिष्ठ नेताओं सहित वरिष्ठ पदाधिकारी भाग लेंगे। कार्यक्रम के माध्यम से प्रदेश में कार्यकर्ताओं को एकजुट करने के साथ ही कांग्रेस की नीतियों का प्रचार किया जायेगा।

000

अजमेर में फर्जी लाइसेंस के जरिए अवैध हथियार सप्लाई करने के मामले एक व्यक्ति को हिरासत में लिया गया है। पुलिस उपाधीक्षक के नेतृत्व में अजमेर में दो मकानों पर दबिश दी गई और इस मामले में मुख्य आरोपी के दामाद को हिरासत में लिया गया। एटीएस के पुलिस अधीक्षक ने बताया कि मुख्य आरोपी अभी तक फरार चल रहा है। जम्मू कश्मीर और पंजाब में इन लोगों ने फर्जी तरीके से दूसरे नामों से कागज तैयार कर अवैध रूप से हथियार सप्लाई करने का गैरकानूनी काम किया है। मामले में अब तक 44 आरोपियों की गिरफ्तारी की जा चुकी है।

000

राज्य के चिकित्सा विभाग और ड्रग कंट्रोलर ऑफ इंडिया की चार सदस्यीय टीम ने जयपुर के निजी अस्पताल में बिना जानकारी दिए एक दवा का इंसानों पर ट्रायल करने के मामले की जांच शुरू कर दी है। क्लिनिकल ट्रायल के शिकार हुए लोगों का आरोप है कि उन्हें एक हजार रुपए तक की दिहाड़ी का झांसा देकर अस्पताल लाया गया था।

000

कोटा में इनकम टैक्स ऑफिस से चोरी हुए सवा 2 करोड़ रुपए के जेवरात के मामले में पुलिस ने बड़ा खुलासा करते हुए ऑफिस के ही कम्प्यूटर ऑपरेटर रविंद्र सहित वारदात में शामिल दो साथियों को गिरफ्तार कर लिया है। इनके पास से चोरी के जेवरात भी बरामद कर लिए गये हैं।

000

सीकर जिले के खण्डेला में पुलिस ने एक पिकअप से भारी मात्रा में अवैध विस्फोटक पदार्थ बरामद किया है। इस मामले में पिकअप चालक को गिरफ्तार कर लिया गया है।

000

बाड़मेर जिले में कल अलग-अलग हादसों में तीन लोगों की मौत हो गई। जिले के बेरीवाला तला गांव में निर्माणाधीन टांका ढहने से एक व्यक्ति की मौत हो गई। जसोल गांव में अज्ञात वाहन की टक्कर से साइकिल सवार और कल्याणपुर में ट्रक और कार की टक्कर में एक व्यक्ति की मौत हो गई। बांसवाड़ा जिले के कलिंजरा में कल देर रात अज्ञात वाहन की टक्कर से मोटर साइकिल पर सवार एक महिला की मृत्यु हो गई।

00

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 29 अप्रैल को आकाशवाणी से मन की बात कार्यक्रम में अपने विचार साझा करेंगे। श्रोता अपने विचार और सुझाव नरेन्द्र मोदी एप या माई जीओवी ओपन फोरम पर भेज सकते हैं।

000